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Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 1ª ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao sexto dia do mês de maio de dois mil e vinte e um às (18) dezoito horas, no

Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à

Avenida Pedro Vespasiano s/nº Centro, Dom Macedo Costa, presentes o

Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente, ADEMÃRIO

GONÇALVES DOS SANTOS FILHO Vice-Presidente, MANOEL BOMFIM

SERRA 1º Secretario, Vereadores ALEX PEREIRA PITON, CATIANE

CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JORGE

PEREIRA LEMOS, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, e NILZA MARIA DOS

SANTOS. Constatando assim, a existência de "quórum" legal, foi instalada a

Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou

aberta a Sessão. Em seguida convidou o Secretário para secretariar os

trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO

DIA no qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior posta em votação

restou a mesma aprovada por unanimidade. Seguindo o Presidente informou

ao Vereador Joselito que o Oficio que ele solicitou na Sessão passada para o

Engenheiro e o Secretário de Obras comparecerem aqui nessa Casa já foi

encaminhado e o Secretário pediu para avisar que não teve possibilidade de vir

hoje, mas virá na próxima Sessão e sobre a Indicação do Vereador
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ADEMARIO o Presidente informa que irá colocar em discursão e na próxima

semana colocará em votação. Seguindo o Presidente fez uma retificação em

sua fala da ultima Sessão quando fez uma estimativa de valores que será

gasto para construção da Prefeitura e explica que foi uma suposição nada

concreto, ainda esta fazendo licitações e o Prefeito está tentando conseguir

valores menores que caiba dentro do orçamento da Prefeitura. Seguindo foram

lidos três Projetos de nº06212021ºªlnstitue o Programa Social de Distribuição

Direta de Gêneros Alimentícios, durante o período da Semana Santa e do

Natal, no âmbito do Municipio de Dom Macedo e da outras providências”.

Projeto nº 063/2021 Dispõe e disciplina a concessão de benefícios eventuais

para famílias em situação de vulnerabilidade no Municipio de Dom Macedo

Costa e da outras providências. Seguindo foi lido o Projeto 064/2021 Dispõe

sobre o SUAS (Sistema Único de Assistência) do Municipio Dom Macedo

Costa-Bahia e da outras providência. Em seguida foi lido também a Indicação“

nº 016/2021 de autoria do Vereador Geraldo Jorge Souza Sales que solicita

do Poder Executivo a construção de uma “Praça no loteamento Canto dos

Pássaros “no terreno que foi doado a Prefeitura. Em seguida o Presidente

informou que os referidos Projetos lidos juntamente com a LDO ficarão na

Secretaria desta Casa para apreciação e informa que a Assessória Juridica

estará aqui às quintas-feiras para maiores esclarecimentos. Em seguida o

Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta,

encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE,

sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da

tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o Vereador ADEMÁRIO

GONÇALVES DOS SANTOS FILHO saudou a todos. Iniciou explicando sua

Indicação nº 015/2021 que será votada na próxima Sessão e citou como

exemplo de quando iniciou nessa Gestão como Coordenador de Limpeza e
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relatou vários problemas que encontrou como: materiais de construção e

entulhos impedindo o trafego de pedestre nos passeios, animais solto nas ruas

e estradas vicinais do município, e com dialogo e bom senso das pessoas

conseguiu fazer algumas mudanças como também a retirada dos tonéis que

acumulavam lixo por toda cidade ele assumiu a responsabilidade por ser um

desejo seu e Graças a Deus deu certo e hoje ele fez uma Indicação sugerindo

que o Executivo crie um Código de Postura para nossa cidade, alegando

que toda cidade tem. E ele explica que o Código de Postura abrange tudo que

falou, porém não é proibindo que ninguém deixe de criar seus animais e nem

deixe de construir mais quando comprar seu material tenha um espaço para

se armazenar para que esse material não fique em vias pública por muito

tempo e caso isso aconteça terá um fiscal da prefeitura para fiscalizar dando

um prazo pra retirada desse material e se não for retirado, ai a Prefeitura

tomará as devidas providencias o mesmo acontecerá com os animais soltos

em vias públicas. Por isso ele pede que os nobres Colegas pensem, leiam,

observem“ essa Indicação para que não tenham dúvidas, por que o que ele

quer é o bem para o nosso município e para a população macedence. Finalizou

antecipando os parabéns a todas as mães em especial as colegas Vereadoras,

a sua esposa, as funcionárias desta casa enfim parabenizou todas as mães

macedence.Com a palavra o Presidente justificou o motivo por ter pedido ao

Colega Ademario para explicar melhor sua Indicação para não causar um mal

entendido por que ele entende que o Executivo que deveria encaminhar um

Projeto assim e o Legislativo votava sendo contra ou a favor para quando um

munícipe for punido não venha culpar os Vereadores mesmo sendo uma

Indicação ele pediu esclarecimento hoje e só votar na próxima Sessão. E pede

que do mesmo jeito que compreenderam a retirada dos toneis de lixo e ele

parabeniza a compreensão dos munícipes ele imagina que compreendam essa

3

Praça Cónego José Lourenço, SIN - Centro - FAX: (75)3648-2148 - CEP: 44.560-000

CNPJ: 42.242.982/0001-78 — Email: cmdomacedocostaeyahoocom.br
.

www/WW» .



Sexta-feira
1 4  d e  m a i o  d e  2 0 2 1
Ano IX • Edição Nº 356

- 5 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Indicação também. Com palavra a vereadora CATIANE CONCEIÇAO DOS

SANTOS SILVA saudou a todos. Iniciou dizendo que entende a explicação do

Colega vereador sobre sua Indicação e compreende a preocupação do

Presidente por que quando diz que os vereadores aprovaram às vezes o povo

não entende, ela diz lembrar quando foi aprovado o Projeto da taxa de

iluminação publica aqui nesta Casa foi uma confusão, mas pede a Deus que o

povo entenda que é para o bem de todos. Seguindo ela pergunta a Secretaria

de Saúde, quantas doses de vacinas já chegaram em nosso município e

quantas pessoas foram vacinadas? Porque a população Ihe pergunta e ela fica

sem respostas. Ela parabeniza os colegas vereadores pela reunião que tiveram

com o Prefeito e reclama por que a oposição não foi convidados para ficarem

informados e também informar a população. O vereador Alex perguntou se a

Colega já foi procurar informação e ela responde que inclusive naquele dia ela

foi procurar informação com o Coordenador de Saúde qual a faixa etária de

idade estava vacinando por que foi questionada por uma munícipe se ela com

morbidade e 43 anos já seria vacinada por isso ela foi em busca de informação

e foi informada que ainda não. Então a Vereadora acha que a população deve

ser mais informada do que acontecem no município e também acha que

deveria acontecer a vacinação também nos finais de semana e feriados como

em outros municípios por que vai alimentando o sistema e com isso ter a

possibilidade de chegar mais vacinas. Em seguida ela pede um ofício

solicitando a presença do Coordenador ou a Secretária de Saúde para prestar

esclarecimentos. Em seguida ela solicita a reforma da estrada que entra ao

lado da Boa Paz, que esta intransitável ela entende que o periodo esta

chuvoso, mas pelo menos se coloque um cascalho e abra as valetas, também

relata sobre a estrada da ladeira da ponte que passou a maquina e não

colocou cascalho e faz falta, seguindo fala também da estrada de acesso ao
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Jogo da Bola que também precisa de cascalho. Em seguida solicita mais uma

vez que olhe a situação da rua onde ela reside na Urbes que quando chove

alaga totalmente invadindo casas e seu vizinho lhe pediu que mais uma vez

solicitasse agilidade por que ele irá voltar a trabalhar e esta com medo de

chover e não estar em casa caso a agua invadir sua casa. Finalizou

agradecendo e antecipando as homenagens ao dia das mães e em nome de

sua mãe parabenizou todas às mães macedence e pede que Deus abençoe e

dê saúde a todas elas. Com a palavra o vereador JAILTON SANTOS SOUZA

saudou a todos. Iniciou dizendo que estamos vivendo tempos difíceis e acredita

ser um despreparo do Governo Federal por ter desacreditado quando deveria

buscar soluções e por isso agora estamos vendo a CPI do Covid e acredita em

Deus que será desarticulada os que se aproveitaram do recurso do Covid e por

conta disso estão se perdendo familiares, amigos. Seguindo disse que é

Vereador da população e não de Partido e ao visitar a população do Comum

que lhe cobraram a manutenção da estrada e ao verificar as condições

percebeu que a estrada é muito estreita, mas já conversou com o Prefeito e

esta esperando passar o período chuvoso para resolver aquela situação ,

também disse que falta concluir a estrada do Teixeira. Na sequencia ele diz

que tem muitas Empresas querendo se instalar em nosso município devido ao

imposto ser baixo, local de fácil acesso isso tudo atai bastante por isso ele fez

uma Indicação para que o Poder Executivo adquira mais um terreno e com isso

possibilitar a instalação de mais empresas em nosso município. Seguindo

informou que logo, logo será entregue mais 10,000,00 mil mudas de Cacau

Clonado para a população de Dom Macedo e o cadastro esta sendo feito na

Secretaria de Agricultura e disse que continuará trazendo mais projetos e

benefícios para o nosso município. Disse aos colegas Vereadores que tem que

se unirem por que são uma equipe e principalmente nesse momento difícil que
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para todas as mães macedence em especial sua mãe, pessoa que ele ama

mais que tudo.Com a palavra o Presidente deseja um Feliz dias das Mães a

todas as mães macedences em especial a sua Mãe mulher,guerreira,

batalhadora hoje não mais com uma saúde perfeita, mas que ele cuida , ama e

deseja muitos anos de vida ,também a sua esposa ele deseja um Feliz dia das

Mães cheio de muito amor .Seguindo o Presidente se solidariza com as mês que

perderam seus filhos assassinados na tragédia em Santa Catarina desejando

que Deus conforte esses corações. Finaliza com uma mensagem em

homenagem ao Dia das MãesE não havendo mais nada a tratar o Presidente

GERALDO JORGE SOUZA SALES, em nome de Deus declarou encerrada a

Sessão. E eu MANOEL BOMFIM SERRA, 1º Secretário lavrei a presente Ata,

que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo

Presidente e demais Edis que assim o desejarem.

É/ÃJWÍ&;5%
Geraldo áórgía SouzaªSales

Presidente

   
ice-presidente  

.,

Manoe 0 un erra

%S/ecretário , _

É %! /á7fªf/'
% lJaiIton S'anteíSoníía

2ª Secretário
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Catiane Conceição os Santos Silva

Vereadora

& Alex Pereira Piton

Vereador  

  

  
J rg Pereira Le os

Vereador

% Joselito Pereira Araújo

Vereador

 

Nilza Maria dos Santos

Vereadora
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